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float Intersect(Vertex Ro, Vertex Rd)
{
Vertex 1 = Center - Ro;
float s = 1 * Rd;
float 12 =1 * 1;
float r2 = Radius * Radius;
if (s < 0 & 12 > r2) return 0;
float s2 = s * s;
float m2 =12 - s2;
if (m2 > r2) return 0;
float ¢ = (float)Math.Sqrt(r2 - m2);
if (12 > r2) return s - q;
else return s + q;
}

1) Merkezi Center(-66,112,0), yaricap! r=100br olan
Kirmizi renkli bir kiire, merkezi Center(78,4,0), yaricapi
r=50br olan Mavi renkli ikinci bir kiire ve (60,80,0)
noktasinda da bir isik kaynagi oldugu varsayilsin.
iPoint(0,0,0) noktasinin bu kiirelerin gélgesinde kalip
kalmadigini bulunuz. (30P)

(A) Hem Kirmizi hem de Mavi kiirenin gélgesinde kalir
(B) Yalmizca Kirmizi kiirenin gélgesinde kalir

(C) Yalmzca Mavi kiirenin gélgesinde kalir

(D) Higbir kiirenin gélgesinde kalmaz

Paylasilan programi kosunuz



uvo(-36,48,60) U1(44,48,60) U2(-36,-12,60)
2) U Gggeni Uzerindeki bir noktanin barisentrik
koordinatlart (u,v)=(0.25,0.75) oldugunda:

a) Bunoktanin (x, Y, z) koordinatlari nedir? (20P)

(-16,3,60)

Paylasilan programi kosunuz

b) a sikkinda (x,y,z) koordinatlarini hesapladiginiz
noktanin U1 noktasina uzakhgi nedir? (20P)

75

(-16,9,24)

(16,9,24)

(-16,-9,24)

(0,0,0)
(16,-9,24)

vo(e,28,96) v1(28,0,96) V2(-28,0,96)
3) viicgenine ait V@, V1, V2 kdse noktalarinin 32x18br

Gorinti Dizlemine izdisimiive, v1, v2 nedir?
Bakis noktasinin Goriintli Diizlemine uzakhg 24br’dir.

Goriinti Diizleminin Normali (0,0, -1)‘dir. (30P)
vo = (0,7,24)
vi = (7,0,24)

v2 = (-7,0,24)

= Vo0,V1,V2 kése noktalarindan bakis noktasinin
konumu cikarilip Normalize() edilerek Rd’ler elde
edilir. (Burada bakis noktasi (0,0,0)’da oldugundan
dogrudan Vo,V1,V2’ler Normalize() edilerek 3 tane
Rd iiretilir)
= Dikkat edilirse Goriintii Diizleme diagonal bir
kesikli dogru pargasi ile iki dik licgene béliinmiis.
Dolayisiyla yukarida elde edilen Rd’ler boyunca
isinlar yollayip kesistigi ticgen icin t uzakhigi bulunur.
= Rd ve t, isin ifadesi R=Ro+t*Rd’de yerine konup
Vo,V1,V2 kése noktalarinin Goriintii Diizlemine iz-
diisiimleri vo,v1,v2 hesaplanir.

Paylasilan programi kosunuz




